

石鼓区星元小学衡阳晚报小记者供稿

一次难忘的体验

■五(1)班 符雨辕

成长过程中我体验过许许多多的事情，其中，有快乐的、有伤心的、有难过的……但最令我难忘的还是那件事。

一天，我跟随班级研学队伍来到农田里挖红薯。一到目的地，只见满地绿油油的叶子，一片紧挨着一片。当地的农民伯伯给了我一把锄头让我自己去挖。我迫不及待地冲向田里，翻开叶子寻找起来。翻来翻去，满眼只见叶和茎，到哪儿去找到红薯呢？我不禁有些沮丧。“伯伯，怎样找红薯呀？”伯伯笑着说：“你看藤条中是不是长出了根？”我扒开叶子一看，果然看见一些茎上长着褐色的根，根直扎入地里。伯伯又说：“茎上有一些根会长到土里去，长到土里的就说明有红薯，你顺着根往下挖就行了。”我心想，挖红薯原来还有这些窍门，真是无处不是知识和学问啊！

我继续走在田里，仔细地寻找着细根。这时我发现有两条根长到土里去了，连忙用手把旁边的土轻轻掰开，不一会儿，一点点红色的小脑袋露了出来。我顿时兴奋极了，立即挥动锄头挖起来。可是锄头刚落下去，就被弹到了一边。这地里的土硬邦邦的，简直是坚不可摧。一旁的伯伯见了，笑着说：“如果土太硬，你可以给它浇一点水，就不硬了。”我便把随身携带的水往土上浇了浇，果然土变得松软起来。我又用锄头挖了一会儿，这时，红薯的身子已渐渐显露出来……我从土里用力拽出了一个又大又长的红薯，开心地朝同学们大叫：“我挖到红薯了。”

我又用这种方法挖了几个大红薯。碰到难挖的，我便手脚并用，弄得全身上下已无一处干净的了，自己简直成了一个“小泥人”。然而，看着那一堆沾着泥巴的“战利品”，我心里乐滋滋的！

太阳渐渐西沉，回家路上，我小心翼翼地抱着“战利品”，内心却还沉浸在刚才的喜悦中。这次体验，让我明白了，做什么事都是有学问的，只有认真观察、虚心求教，才能取得成果。

指导老师：朱艳君

掌声

■四(2)班 粟雅

作文课上，老师问：“大家在什么时候会有心砰砰跳呢？”我的脑海中出现了这样的一件事，它让我至今难以忘记。

那是一年级我刚入学时，那时的我第一次离开父母独自来到陌生的学校，胆小的我不敢跟同学、老师说话，上课不敢举手发言。好几次我鼓起勇气想要举手回答问题时，一看到老师的眼睛，我就吓得收回了手。

这天，唐老师讲的是《难忘的泼水节》，老师提了一个问题，班上没有一个同学举手。老师微笑的脸上满是期待的表

情，可是大家都不愿举手回答，你看看我，我看看你，教室里安静得连一根针掉地上都能听得到。这时候我鼓起勇气举起了手，唐老师的眼睛放出了光芒，微笑着点我回答，我大声地说出我的答案。老师听着我的回答，脸上的笑容越来越浓，我回答完之后立刻低下了头，不敢看老师。只听见老师大声地说：“真棒，请大家把掌声送给她！”

教室里响起了热烈的掌声，我缓缓地抬起了头，看着大家，心中无比激动。大家的掌声给了我强大的力量，在以后的学习中，每当遇到困难时，我只要想起那次掌声，我都有了自信和力量，学习也更有动力。

指导老师：唐歆

有趣的家长课堂

■四(3) 赵奕萌

周三，我们班上了一堂别开生面的课——美食制作，并且上课的老师也与众不同，是屈明宇的爸爸，屈爸爸是一位非常有名的大厨。

为了这次上课，屈爸爸提前做好准备，早早地来到教室外面等候。我们看到屈爸爸搬着一个箱子，非常好奇，下课了都围着他看。上课了，屈爸爸搬着箱子满面笑容地走进教室。顿时，教室里沸腾起来。只见屈爸爸拿出小火炉、小盆子、食材、调料等放在讲台上。“哇！还带了炉子呀，这是要做什么菜呀？”“你们看，有好多菜耶！”“快看，有肉！”……大家议论纷纷，激动不已。

屈爸爸把提前准备好的卤菜依次放在盆子里，有卤牛肉、卤牛肚、卤蛋等。屈爸爸开始切菜了，他一边切一边告诉我们切菜的技巧：“把手指向内收，变成弓形，这样在切的时候才不会切到手。”不一会儿，他就把所有的菜都切好了。切完后，屈爸爸打开小火炉，把提前洗好的韭菜放在盆子里。然后，他把切好的食材依次倒入盆子里，再倒入蒜末、辣椒油、卤水，接下来只需要耐心地等待就可以了。

不一会儿，教室里充满了香味，我们禁不住口水直流，忍不住想上去尝一尝。周老师拿出牙签，我们排好队上台品尝。我品尝了后不禁赞叹：“哇，真是太美味了！”唐睿辰还说：“要是有一碗饭就好了，我可以吃三大碗。”一大盆菜，就这样你一口我一口地吃光了。

“叮铃铃……”下课了，这节课色香味俱全的课在惋惜中结束了，同学们还意犹未尽，期待下次还能上这样的课。

指导老师：周琼

夸夸我的爸爸

■三(2)班 李彦霖

我的爸爸既是一名工程师，又是一名优秀的共产党员，这使我感到十分骄

傲。他的头发乌黑乌黑的，眼睛不大却炯炯有神，灵活有力的四肢让他跑起步来速度很快，粗糙而暖和的大手牵着我平安地走过每个春夏秋冬，不算宽广的后背却一直为整个家遮风挡雨。

爸爸的性格比较温柔，但也有严格的一面。只要我平时不认真写作业，爸爸就会守在我旁边，监督我学习。遇到不会的题目，会耐心地一一指导我如何解题，直到我会做并且理解为止。可如果我总是三心二意不听劝告，他就会板着脸，用严厉的目光盯着我，即使一句指责的话也没说，也足以让我胆战心惊。

爸爸做事非常认真细心。在一个阳光明媚的下午，我在练习写字，写得比较快，这时，爸爸慢慢地走到我身边，蹲下身子跟我说：“别急，慢慢写，静下心来一笔一划地把字写工整、美观。”此时，我心中知道了，作为工程师的爸爸对待任何事情都是一丝不苟的态度，我要向他学习。

爸爸热爱运动。有一次，我作业写完了，就跟爸爸说：“我们去打羽毛球吧。”爸爸说：“可以啊，多运动对身体有好处，身体免疫力得以增强，这样就可以减少生病。”爸爸喜欢散步。晚上的时候，妹妹也总是吵着要散步，爸爸很快就答应了。我们迈着愉快的步伐冲出家门，来到小区人少的地方，呼吸新鲜的空气，哼着欢快的歌曲，欣赏着花花草草。

都说父爱如山，山高水长。从前我不太理解，现在慢慢长大才有一点感触。生活中，我很少夸我的爸爸，但此时此刻我想感谢这个平凡的“超级英雄”，您是我的骄傲，是我的榜样，是世界上最普通却又最好的爸爸！

指导老师：陈紫兰

春

■三(1)班 陈梓轩

清晨，我望着窗外光秃秃的枝丫发呆，问：“妈妈，您说春天是什么颜色的？”妈妈笑了笑说：“穿上衣服，我们一起去寻找春天的颜色。”我高兴地穿上了衣服，和妈妈一起开启了寻找春天之旅。

我们先来到了公园，只听风伯伯一吹，接着就看到了一只只“蝴蝶”在空中飞舞，恋恋不舍地离开大树妈妈的怀抱。

接着我们来到了花园。那里有五颜六色的花朵竞相开放，色彩不一、形态各异。从远处看就是一幅画，紫的神秘、黄的典雅、橙的大方……此时此刻春天充满了盎然生机。

最后我们来到了果园。一走进果园的大门，一阵阵清香扑鼻而来。在果园的小石子路尽头，有一条小溪在流淌着，时而快、时而慢。小溪旁边栽种的果树开出了星星点点、五颜六色的花，花朵们绽开美丽的笑脸，纷纷迎接春天的到来。我喜欢漫步在这春天的果园，就好像走进了一幅带有香气的画一般。

哦！我知道了，春天是充满生机，五颜六色，多姿多彩的。它有着独特的魅力，让我陶醉其中。

指导老师：廖晴雯

